

# 法警方击毙《查理周刊》袭击案两凶手

## 巴黎再发枪击案2人死亡 与杂志社袭击案出现联系 超市枪手也被击毙



警察对过往车辆进行检查



警方向劫持者发起进攻后疏散人质



出动坦克

昨日,《查理周刊》案两枪手被围印刷厂附近传出枪响爆炸声。警方已展开强攻。枪声、爆炸声持续20秒,目前两兄弟已被击毙。巴黎昨日又发生一起枪击劫持人质案,已致2人死亡,警方同时展开强攻,犹太超市内劫持数人的枪手也已被击毙。

■ 星报综合

### 警方击毙《查理周刊》案枪手

当地时间9日,法国媒体报道,警方在巴黎东北部地区与2名枪手发生交火,枪手绑架了人质后逃离。法国警方不久后证实,正追逐的这两名枪手就是制造了《查理周刊》惨案的凶手。

警方称,枪手在逃亡过程中,抢劫了1辆汽车和1名人质,有媒体称人质来自一家印刷厂。法国出动5架直升机和坦克,1500名警力包围小镇,准备解救人质。另据报道,警方已经把整个公司团团围住。

媒体称,小镇里有3所小学的学生被要求呆在教室内不动。当地发出“袭击警报”,所有小镇居民被要求不得出门。警方与嫌犯对峙,随后进行谈判。

警方说,库阿齐兄弟8日上午抢劫

了埃纳省一加油站,该加油站位于巴黎以北80公里处。加油站工作人员根据警方公布的照片认出了两名嫌疑人,迅速报警。警方认为,两名嫌疑人随身携带至少一支AK-47步枪。

当地时间9日17时许,《查理周刊》案两兄弟被围印刷厂附近传出枪响爆炸声。英国天空新闻消息,就在爆炸声响起前,巴黎反恐警察部队开始向印刷厂靠近。反恐警察发动了一波攻势,据法国媒体报道,枪声、爆炸声持续20秒,目前已经平息。

据法国媒体报道,《查理周刊》袭击者已被法国警方击毙。两兄弟死前曾走出印刷厂朝警察开枪。

印刷厂被劫持人质已救出。

### 巴黎2起袭击案出现联系 超市劫持人质凶手也被击毙

巴黎东部万塞讷门附近一家犹太食品杂货店9日发生人质劫持事件。媒体援引警方消息说,劫匪枪杀2人,并将包括妇女和儿童在内的至少5人劫为人质。

记者在事发现场附近街区看到,大量荷枪实弹的警察已经将现场包围。警方要求临近商店暂停营业,所有无关人等不得接近现场。记者综合现场情势判断,警方可能随时准备对劫匪发动突然袭击。

现场外围,消防和救援人员已经处于待命状态,媒体记者陆续赶到。目前,事发现场附近的巴黎环城公路已经双向断行,快速公交、地铁等公共交通受到影响。

记者在现场了解到,人质劫持事件发生在当天13时许,枪声持续约20秒。有目击者说,选择犹太人目标进行攻击带有明显的政治指向性。

巴黎警官向美联社透露,犹太超市劫持案枪手威胁,若警方突袭被围的《查理周刊》案两兄弟,他们便会杀死人质。

巴黎东北部印刷厂附近传出枪响爆炸声的同时,东部犹太超市附近也传出爆炸声和枪声,巴黎反恐警察同时强攻两处劫持案现场。《法国世界杯》消息,巴黎东部犹太超市内劫持数人的枪手也已被击毙。

路透社报道,至少4名人质在超市劫持案中遇害。

### 四问法国杂志社恐袭案

法国又传枪声!

法国媒体援引警方的消息报道说,9日下午发生在巴黎东部万塞讷门附近一家犹太食品杂货店的袭击事件已经造成两人死亡。就在7日,两名枪手袭击位于巴黎的法国讽刺漫画杂志《查理周刊》总部,造成12人死亡,另有11人受伤。

血案余痛未消,危机骤然升级,法国眼前的一幕幕让人揪心,引人深思。

巴黎漫画周刊杂志社遭袭事件给法国,给整个西方乃至世界敲响了警钟。从上月15日的悉尼人质劫持事件,16日的巴基斯坦白沙瓦学校遭屠,到两天前也门警察学院炸弹爆炸,再到现今的巴黎杂志社惨案,不到一个月时间,400多人死伤,惨剧接连上演,骇人听闻,那么下一个目标是谁?

恐怖主义令人深恶痛绝,全球反恐行动

也从未停止,而暴力恐怖袭击事件却仍然是人类文明天空挥之不去的阴霾。为什么恐怖主义如此顽固难除?

“9·11”事件以来,世界范围内的反恐联盟不断壮大,反恐战争声势浩大,可为何恐怖袭击事件仍然在那些反恐旗手——美国和西方国家屡屡发生,愈演愈烈,越反越恐?

恐怖主义践踏生命,泯灭道德,而地区和国际范围内从未消弭的政治争端、宗族碰撞、暴力冲突甚至战乱,一直给恐怖主义以滋生的土壤和温床,到底怎样反恐才能标本兼治?

打击恐怖主义的应对之策,从来都不是一个新的话题,根除恐怖主义,需从政治、经济、军事、宗族、文化、社会等多个层面入手,不断加以反省和思考,诉诸切实的行动,这绝非一时之功。警报可以一时解除,但警钟必须长鸣。

### 巴黎3天发生3起枪杀案

7日:查理周刊血案

7日,《查理周刊》杂志社巴黎总部遭袭击,凶手用AK冲锋枪和火箭筒屠杀致12人死亡。袭击发生后,法国警方对嫌犯展开追缉,确认了三名袭击者身份。三人分别是32岁的谢里夫·库阿齐和34岁的赛义德·库阿齐两兄弟,以及年仅18岁的穆拉德·哈米德。哈米德于当地时间7日深夜投案自首。

8日:南部女警被杀案

8日,法国巴黎南部近郊蒙鲁日的沙蒂永门处发生袭击事件。一名女警察和一名公务员遭到枪击,遭枪击的女警已经死亡。

9日:犹太超市劫杀案

9日,巴黎东部一家犹太食品杂货店发生一起枪击事件,两名人质被嫌犯打死,此前枪手已扣押了5人。

## 中兴通讯启用新标 M-ICT 未来大片开演

12月30日,中兴通讯宣布2015年将在全球范围内启用新的企业标识,并发布全新品牌标识语“未来,不等待”。这是中兴通讯成立以来首度换标,也标志着中兴通讯未来将进行重大的全新改变。今年以来,中兴通讯新的组织架构、新的业务疆域、新的战略、新的企业文化已全面先行一步。中兴通讯新标识在全线产品系的应用将于2015年3月逐步开始,预计在一年内完成新标识替换的全部工作。

中兴通讯新的标志设计沿袭了中兴品牌提倡的CGO(cool.green.open)概念。新标去掉了原有标识中的“中兴”二字,仅保留中兴通讯

英文(Zhongxing Telecom Equipment)缩写“ZTE”。字形的处理更加圆润、流动,表达了中兴通讯渴望打造最cool的极致产品。浅蓝色调提升年轻感和活力,细节处理上改变以往棱角生硬的方式,凸显互联网时代和谐融合、灵活互动的特点。新标识将Open强调的开放概念融入其中,流动的造型寓意信息的自由流淌和想象力的不断延伸,打破常规、跨界融合。匹配新的标识,中兴通讯还发布了最新的品牌标识语——未来,不等待。寓意在万物互联时代,中兴需要顺势调节自己的前进步伐,不断改变才会获得新时代入场券。

### 彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2015009期  
中奖号码:04,06,08,12,14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	234	84	1606
二等奖	8777	3583	10

六省市投注总额:1103690元,安徽投注总额:441692元  
奖池奖金:610941元

中国福利彩票3D玩法  
第2015009期 中奖号码:7 3 0

奖级	组选(注)	直选(注)	每注奖金(元)
单选	12357	375	1040
组选三	0	0	346
组选六	28785	468	173

全国投注总额:50660374元,安徽投注总额:1075236元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第15004期开奖公告  
本期开奖结果:7 1 9 1 3 8 1

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	4	0	3798462
二等奖	14	5	33528
三等奖	328	6	1800
四等奖	3512	146	300
五等奖	42908	1769	20
六等奖	540617	21793	5

全国投注总额 20202536元 本省投注总额 818234元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15009期 中奖号码:57491

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	114	1	100000

中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2015004期

中奖号码:基本号码08,10,12,13,18,22,24  
特别号码20

奖级	组选(注)	直选(注)	每注奖金(元)
一等奖	1	0	2337528
二等奖	12	0	27827
三等奖	245	7	2725
四等奖	971	33	200
五等奖	9815	239	50
六等奖	19585	656	10
七等奖	121064	3531	5

全国投注总额:9847850元,安徽投注总额:318434元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第15009期 中奖号码:574

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	8143	160	1040
组选3	0	0	346
组选6	13806	462	173

本省投注总额 480012元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2015009期 中奖号码:06,09,10,18,19

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额
一等奖	1	133651	133651
二等奖	159	100	15900
三等奖	3321	10	33210

本期投注总额:137996元